
TEACHERS' FEEDBACK REPORT ON COURSE CURRICULAM

Questions Teachers.
Attempted

Strongly
disagree

Disagree Neutral Agree Strongly
agree

The courses are relevant to contemporary
educational scenario

45 1 2 9 26 7

The present course contents has more
depth than the previous one

45 2 9 14 15 5

The course is enhancing the scope of
employability among the students

45 1 6 11 23 4

The course provide more opportunity of
experiential learning

45 1 8 12 15 9

The courses/syllabi taught by me have a
good balance between theory and
practical

45 0 9 7 21 8

The objective of the syllabi are well
defined

45 0 3 6 28 8

Present course content is in the line line
of basic guidelines of NEP 2020

45 0 0 6 31 8

CBCS system is better than the non-CBCS
system in terms of scope, teaching
learning and evaluation

45 1 1 10 23 10

The book, journals etc. Prescribed as
reference materials are relevant,
updatedand cover the entire syllabi

45 0 3 8 26 8

The course/syllabi results in the
enhancement of knowledge and interest
of the teacher

45 0 2 10 26 7

The college has given me full freedom to
adopt new techniques/strategies of
teaching such as group discussions,
seminar presentations and learner's
participation

45 0 1 5 16 23

Examinations/Test are conducted well in
time with proper coverage of all units in
the syllabus

45 0 1 1 20 23

The prescribes books/journals are
available in the college library in sufficient
numbers

45 0 5 11 21 8
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